

Protokoll fört vid möte med Minnesberg-Aggarps samfällighetsförening 2017-05-16

Plats: Magnushill Tid: 18.30

Närvarande: Göran L, Stefan S, Magnus E och Marianne H.

Anmält förhinder: Roland F, Kurt K och Sofia Å

1. Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet
2. Magnus valdes till justerare
3. Dagordning godkändes med följande tillägg på övriga frågor: hemsidan, sten i bussrondellen sopsäck vid rastplats
4. Föregående protokoll: årsmöte och konstituerande, samt 31 jan se åtgärdslista: Stefan har åter ringt kommunen men hittills har inget hänt med lyktstolpen. Stefan ska ringa igen om 14 dagar. Göran ska gå på Net at Once möte 17 maj. Han rapporterar till alla
5. Åtgärdslista

åtgärd	När	ansvarig
sopning längs vägarna	efter fiberanslutning	Kullebo Stefan
Lyktstolpen	snarast	Trelleborgs kommun, Stefan
Leta ägare till de fastigheter som sålts	Snarast, innan medlemsavgifterna ska in	Göran
Stenar vid bussrondellen	snarast	Stefan och Göran
Samtal till Peter Mörck, batterier		Göran

6. Göran redogjorde för dagens situation med ca 300 000 kr på kontot. Medlemsavgifterna tillkommer med ca 35 000 kr. Det goda resultatet beror bl.a. på att snöröjningen blivit billig i år. Problem för Göran att få in namn på nya ägare till de fastigheter som blivit sålda senaste tiden.
7. Övriga frågor: På årsmötet efterfrågade Agneta om någon i byn kunde ta över hemsidan. Hittills har vi inte hittat någon men Hans, som sköter sidan idag, vore glad om någon kunde ta över. Stenarna körs sönder vid bussrondellen. Stefan ska leta efter några stora bumlingar. Vid rastplatsen finns just nu en sopsäck som vi låter vara så länge den sköts.
8. Nästa möte tisdag 15 augusti, kl 18.30 på Magnushill
9. Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

.....

Sekr. Marianne Halling ordf. Stefan Thörnblad just Magnus Eriksson